
岡山学院大学　令和5年度前期　予習・復習　平均時間

有効回答者：0以上の数字を記入した者

履修登録者 予習 有効回答者 回答率 復習 有効回答者 回答率

（人） （時間） （人） （％） （時間） （人） （％）

基礎数学 12 0.3 9 75.0% 0.4 9 75.0%

基礎化学 12 0.2 7 58.3% 0.4 7 58.3%

基礎生物学 12 0.2 7 58.3% 0.5 7 58.3%

英語Ⅰ 12 0.3 9 75.0% 0.4 9 75.0%

体育理論 11 0.1 8 72.7% 0.1 8 72.7%

ICTリテラシーⅠ 13 0.1 5 38.5% 0.1 5 38.5%

ソサエティ5.0理解 12 0.2 9 75.0% 0.3 9 75.0%

栄養士基礎理解 12 0.1 9 75.0% 0.1 9 75.0%

インターネットと法 12 0.1 8 66.7% 0.1 8 66.7%

食物基礎科学 12 0.3 9 75.0% 0.5 9 75.0%

食品学総論Ⅰ 13 0.3 7 53.8% 0.4 7 53.8%

食品学総論実験 12 0.3 6 50.0% 0.8 6 50.0%

調理学Ⅰ 12 0.7 11 91.7% 0.7 11 91.7%

調理学実習Ⅰ 12 0.2 10 83.3% 0.3 10 83.3%

食品衛生学Ⅰ 13 1.0 10 76.9% 1.1 10 76.9%

基礎栄養学 15 0.5 12 80.0% 1.0 12 80.0%

栄養教育論Ⅰ 13 0.6 9 69.2% 0.5 9 69.2%

履修登録者 予習 有効回答者 回答率 復習 有効回答者 回答率

（人） （時間） （人） （％） （時間） （人） （％）

人間の発達 16 0.4 14 87.5% 0.4 14 87.5%

日本国憲法 29 0.3 25 86.2% 0.3 25 86.2%

データサイエンスⅡ 26 0.3 18 69.2% 0.4 18 69.2%

ボランティア理論 8 0.6 7 87.5% 0.6 7 87.5%

正しい日本語 20 0.6 11 55.0% 0.5 11 55.0%

プレゼンテーション 22 0.5 16 72.7% 0.5 16 72.7%

公衆衛生学Ⅱ 24 0.3 16 66.7% 0.4 16 66.7%

解剖生理学Ⅱ 26 0.4 18 69.2% 0.4 18 69.2%

生化学Ⅱ 30 0.3 21 70.0% 0.5 21 70.0%

基礎栄養学実験 27 0.4 19 70.4% 0.8 19 70.4%

応用栄養学実習 26 0.4 19 73.1% 0.7 19 73.1%

栄養教育論Ⅱ 28 0.5 22 78.6% 0.5 22 78.6%

臨床栄養学Ⅰ 23 0.5 18 78.3% 0.4 18 78.3%

臨床栄養学実習 25 0.4 19 76.0% 0.6 19 76.0%

公衆栄養学Ⅰ 24 0.4 19 79.2% 0.6 19 79.2%

給食経営管理論Ⅱ 27 0.4 17 63.0% 0.5 17 63.0%

教育原理（教職） 11 0.4 10 90.9% 0.4 10 90.9%

教育心理学（教職） 11 0.4 9 81.8% 0.4 9 81.8%

1年

2年



岡山学院大学　令和5年度前期　予習・復習　平均時間

有効回答者：0以上の数字を記入した者

履修登録者 予習 有効回答者 回答率 復習 有効回答者 回答率

（人） （時間） （人） （％） （時間） （人） （％）

キャリアガイダンス 20 0.3 14 70.0% 0.4 14 70.0%

教学マネジメント 24 0.5 13 54.2% 0.6 13 54.2%

食品加工学Ⅱ 21 0.6 16 76.2% 0.8 16 76.2%

調理学実習Ⅲ 21 0.3 12 57.1% 0.3 12 57.1%

栄養教育管理 23 0.6 17 73.9% 0.7 17 73.9%

臨床栄養学Ⅲ 18 0.5 14 77.8% 0.6 14 77.8%

給食経営管理実習Ⅱ 23 0.7 15 65.2% 0.6 15 65.2%

給食経営管理実習事前事後 20 0.6 12 60.0% 0.5 12 60.0%

学校栄養指導論Ⅰ（教職） 12 0.4 9 75.0% 0.4 9 75.0%

教育制度論（教職） 12 0.4 8 66.7% 0.6 8 66.7%
特別支援の方法と理解（教職） 12 0.5 9 75.0% 0.4 9 75.0%

教育課程論（教職） 12 0.7 9 75.0% 0.7 9 75.0%

教育の方法及び技術（教職） 12 0.4 9 75.0% 0.4 9 75.0%

教育相談（教職） 12 0.3 9 75.0% 0.3 9 75.0%

履修登録者 予習 有効回答者 回答率 復習 有効回答者 回答率

（人） （時間） （人） （％） （時間） （人） （％）

社会との接続Ⅱ 17 0.4 13 76.5% 0.4 13 76.5%

児童福祉概論 15 0.5 11 73.3% 0.7 11 73.3%

食文化論 17 0.5 12 70.6% 0.8 12 70.6%

フードコーディネート 17 0.4 13 76.5% 0.6 13 76.5%

社会福祉概論 15 0.5 9 60.0% 0.7 9 60.0%

微生物学 17 1.2 16 94.1% 1.1 15 88.2%

食品学各論実験Ⅱ 16 0.8 12 75.0% 1.9 11 68.8%

食品加工学実習 15 0.4 9 60.0% 0.8 9 60.0%

運動栄養学 18 0.5 11 61.1% 0.6 11 61.1%

卒業研究Ⅰ 17 0.9 15 88.2% 0.8 15 88.2%

事前・事後指導（教職） 2 5.5 2 100.0% 5.0 2 100.0%

3年

4年


